
Matematyka

super test z matmy!

Poziom trudności: Średni

1. ile jest (2*5)+6-5=?

A - 12

B - 11

D - 10

2. 6*6:6

A - 5

B - 36

C - 1

D - 6

3. oblicz pole trapezu o wysokości =3 , podstawa a= 6 , b = 4 ?

A - 13

B - 15

C - 17

D - 45

4. rozwiąż zagadke : strzelec szedł przez las i zobaczył 10 wron na drzewie , zaczął strzela

do jednej  . Ile zostało  ptaków??

A - 10

B - 2

C - żadne  bo jak usłyszały hałas to uciekają

D - wszystkie

5. 2*2*2*2*2*2*2*2*2*2*2*2*2

A - 240

B - 256

C - 8192

D - 126
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. C

5. C
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